

18.11.2025 года на базе МАОУ «Лицей №22 «Надежда Сибири» состоялось заседание районного методического объединения учителей ОРКСЭ общеобразовательных организаций Центрального округа по теме: «Историческая память: прошлое живет в настоящем и будущем».

С приветственным словом выступила руководитель РМО учителей ОРКСЭ Заельцовского района Банникова Наталья Анатольевна, учитель начальных классов МАОУ «Лицей № 159».

Среди выступающих были: Агишова Елена Владимировна, заместитель директора по УВР, учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ № 3 «Пеликан» г.Бердск с докладом «Создание социокультурного пространства в школе на основе традиционных православных духовно-нравственных ценностей»); Прямушко Е. И., руководитель РМО учителей ОРКСЭ, общественный методист по ОПК Ленинского района г. Новосибирска с докладом "Региональный компонент как живая традиция на уроках ОРКСЭ: III Городская олимпиада школьников по Основам православной культуры, посвященная наследию святителя Макария — апостола Сибири", провела мастер-класс "Урок-путешествие по местам служения святителя Макария (Невского) - апостола Алтая и небесного покровителя Новосибирской епархии".

Коллеги познакомились с планом работы РМО учителей ОРКСЭ на 2025/2026 учебный год, обозначили направления деятельности, нацелили на курсы повышения квалификации и перечислили олимпиады и конкурсы, в которых могут принять участие, как педагоги школ, так и обучающиеся. По итогам пленарного заседания Новосибирских рождественских образовательных чтений 2025 «Просвещение и нравственность: формирование личности и вызовы времени» выступила Слободчикова Ирина Вячеславовна, учитель ОРКСЭ МАОУ Лицей №22 «Надежда Сибири», руководитель РМО учителей ОРКСЭ Центрального района, общественный методист по ОПК Центрального района г. Новосибирска.

Коллеги ознакомились с новым опытом реализации предмета ОРКСЭ через создание социокультурного пространства на основе традиционных православных духовно-нравственных ценностей в рамках урочной деятельности в условиях реализации ФГОС.

Коллеги поучаствовали в мастер-классе "Урок-путешествие по местам служения святителя Макария (Невского) - апостола Алтая и небесного покровителя Новосибирской епархии".

Мероприятие прошло продуктивно, все присутствующие подчеркнули высокий уровень организации и информативную значимость.

Руководитель РМО Центрального района

И. В. Слободчикова